



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Tisková zpráva k ukončení projektu Podporované vzdělávání pro žáky s duševním onemocněním

Projekt byl financován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a realizován od února 2011 do června 2012.

Projekt byl pilotním projektem v brněnském regionu. Byl zaměřen na mladé lidi od 15 let, kteří studovali na středních školách, nebo se do nich chtěli navrátit. Projekt realizovalo Sdružení Práh s partnery - Psychiatrickou klinikou Brno –Bohunice a občanským sdružením Ledovec.

Projekt se zaměřil na podporu žáků středních škol v brněnském regionu, kteří v důsledku duševního onemocnění by bez podpory nebyli schopni studium dokončit.

Podpora probíhala jednak prostřednictvím preventivních aktivit zaměřených na žáky a pedagogy, pilotně ověřovanou přímou podporou žáků s psychickými problémy nebo s duševním onemocněním v jejich prostředí, podporou jejich bezprostředního okolí a podporou pedagogů a rozvinutím podpůrné sítě podporovaného vzdělávání v brněnském regionu jakožto sítě vzájemně propojených a efektivně spolupracujících pedagogických, zdravotnických a sociálních institucí

Výstupy projektu:

Preventivní přednášky s názvem „**Jak se pozná, že už jsem se zbláznil**“ (pro žáky) a „**Seminář k problematice studentů s příznaky duševních poruch**“ (pro učitele) probíhaly formou workshopů přímo na školách a nebo ve Středisku služeb školám. Proškoleny byly celkem **1463** žáků a **110** pedagogů.

Jednorázová **konzultace** (mailem, po telefonu, osobně) a podpora byla poskytnuta dalším **71** žákům, **31 osobám blízkým** a **36 pedagogům**, kteří se těmito studenty setkávají. V rámci dlouhodobé individuální péče bylo podporováno dalších **16 klientů – žáků/studentů**.

Byla zahájena **spolupráce regionální podpůrné sítě**, která bude podporu žákům s psychickými problémy nebo s duševním onemocněním v rámci kraje poskytovat i v budoucnu (psychiatrii, pedagogicko psychologická poradna, jednotliví zástupci škol, poradenská střediska při školách, další neziskové organizace)

Pro studenty byla vydána brožura Podporovaného vzdělávání a pro veřejnost byla spuštěna jihomoravská sekce webového portálu normalnestuduju.cz

Bližší informace:

Koordinátorka projektu: Mgr. Hana Komínková (607780127)